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               Către, 

  CORESPONDENȚII DE PRESĂ     

 ,,CAMPANIE DE INFORMARE A  POPULAȚIEI  PENTRU PROTECȚIA  

   ÎMPOTRIVA MUȘCĂTURILOR DE VIPERĂ“ 

În contextul creșterii temperaturilor și al activităților desfășurate în zone montane, forestiere și cu 

vegetație abundentă, Direcția de Sănătate Publică a județului Hunedoara vine în sprijinul populației cu 

recomandări pentru toţi cei care iubesc drumețiile menținem atenționarea cu privire la prezența pe 

teritoriul județului Hunedoara, a viperei comune (v.berus), care deține  un puternic venin. 

 Mușcătura survine ca mijloc de apărare al viperei dacă se simte amenințată și în pericol și impune 

efectuarea de urgență a unui vaccin antiviperin. 

 Pentru evitarea mușcăturii de viperă, Direcția de Sănătate Publică a județului Hunedoara 

recomandă excursioniștilor: 

- Evitați zonele necunoscute, nemarcate, cu ierburi înalte. 

- Folosiți bețe lungi pentru a verifica pe unde mergeți. Șarpele va ataca bățul, dacă există în zonă. 

- Lăsați șarpele în pace dacă l-ați văzut și nici nu-l atingeți dacă vi se pare mort. 

- Dacă vedeți un șarpe anunțați grupul și părăsiți zona în cea mai mare liniște. 

- Purtați încălțăminte înaltă, pantaloni, parazăpezi pentru a vă proteja. 

Înainte de a vă aventura pe trasee, este bine să informați salvamontiștii de rutele pe care vreți să 

mergeți pentru a primi cele mai bune sfaturi. 

Simptomele mușcăturii de viperă sunt următoarele: 

Semnele locale sunt uneori însoțite şi de semne generale: anxietate, transpirații, grețuri, vărsături, 

dureri abdominale, hipotensiune, tahicardie, mergând până la convulsii, insuficiență respiratorie acută şi 

stop cardio-respirator, când există o reacție anafilactică gravă. 

TRANSPORTAŢI VICTIMA LA SPITAL CÂT MAI RAPID CU PUTINŢĂ PENTRU 

ADMINISTRAREA SERULUI ANTIVIPERIN! (dacă este posibil, sunați la serviciul 112 şi 

solicitați ajutorul!) 

Pentru a trata cu promptitudine şi competență eventualele cazuri de mușcătură de viperă –  serul 

antiviperin se asigură de către unitățile sanitare cu paturi din județ: Spitalul Județean de Urgență Deva, 

Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu” Hunedoara, Spitalul Municipal Lupeni, Spitalul 

Municipal Orăștie. 
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